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Concept besluitenlijst openbare raadsvergadering 1 november 2019  
Aanvang: 09.30 uur 

Sluiting  : 13.15 uur 

Locatie  : raadzaal Raadhuis gemeente Laren 

 

Aanwezig: 

 

 

Larens Behoud  - Wim van der Zwaan, Karel Loeff, Eric Hurink, Hans van Goozen, Sean 

Bogaers, Bart Vos (vanaf 09.52 uur)  

Liberaal Laren - Jacqueline Timmerman-Hamers, Maria Klingenberg-Klinkhamer, Evert de 

Jong, Rik Snoek 

VVD - Johan de Bondt, Hans Faas, Désirée Niekus 

CDA - Erwin van den Berg 

D66 - Nico Wegter 

Voorzitter: Nanning Mol 

Griffier: Corry Holtslag 

Wethouders: Peter Calis (Larens Behoud),  Ton Stam (VVD), Karin van Hunnik (Larens Behoud) 

 

 1. Opening en vaststelling agenda 

De voorzitter opent de vergadering. Aanwezigen worden geattendeerd op het livestreamen van de 

vergadering. Voor agendapunt 2 is een motie ontvangen van de VVD en Larens Behoud inzake 

Wintervillage, een motie van alle fracties inzake BEL-budgetoverschrijdingen, een motie van Liberaal 

Laren, CDA en D66 inzake verhoging OZB-opbrengst i.r.t. inflatiecorrectie en een amendement van 

D66 inzake samenwerken. De heer Vos komt iets later. De agenda wordt conform vastgesteld. 

 

 2. Begroting 2020-2023 Gemeente Laren  

Voorstel: 

1. De programmabegroting 2020 en de meerjarenraming 2021-2023 vast te stellen; 

2. De in de programmabegroting geraamde opbrengsten inzake lokale heffingen uitgangspunt te laten 

zijn voor nog later vast te stellen tarieven (verordeningen) voor: 

 Rioolheffing; 

 Afvalstoffenheffing; 

 Begrafenisrecht; 

 Leges e.d.; 

 Onroerende zaakbelasting; 

 Precario; 

 Toeristenbelasting; 

 Hondenbelasting; 

 Marktgelden. 

 

Het ingediende amendement van de fractie D66 inzake samenwerken wordt met 5 stemmen voor (D66, 

VVD, CDA) en 10 stemmen tegen (LB, LL) verworpen.  

De raad besluit met 11 stemmen voor (LB, CDA, D66, VVD) en 4 stemmen tegen (LL) conform het 

voorstel. De leden Wegter en Timmerman-Hamers leggen een stemverklaring af. 

De ingediende motie van alle fracties inzake BEL-budgetoverschrijdingen wordt unaniem aangenomen. 

De ingediende motie van de fracties LL, CDA en D66 inzake verhoging OZB-opbrengst i.r.t. 

inflatiecorrectie wordt met 6 stemmen voor (CDA, LL, D66) en 9 stemmen tegen (LB, VVD) 

verworpen. 

De ingediende motie van de fracties VVD en LB inzake Wintervillage wordt met 8 stemmen voor 

(VVD, D66, CDA, LB: de leden Van der Zwaan, Bogaers, Vos) en 7 stemmen tegen (LL, LB: de leden 

Loeff, Hurink, Van Goozen) aangenomen. De leden Klingenberg-Klinkhamer, Van der Zwaan, Hurink, 

Van Goozen, Timmerman-Hamers en Bogaers leggen een stemverklaring af.  

 

Toezegging wethouder Calis: de raad ontvangt een gedetailleerde analyse met bedragen en de 

verschillende tarieven OZB. 
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Sluiting 

 

Vastgesteld door de raad in zijn openbare vergadering van 27 november 2019. 

 

 

 

 

 

 

mw. C.J.E. Holtslag   dhr. drs. N. Mol 

griffier     voorzitter 

 

De vergadering is per agendapunt te beluisteren via https://laren.raadsinformatie.nl/. Het besprokene is terug te 

lezen in het aangekoppelde audiotranscript 
 

https://laren.raadsinformatie.nl/

